POUR QUE NAISSE JÉSUS AUJOURD’HUI
Voilà le défi que nous lance notre Unité Pastorale de la Woluwe, en nous invitant à mettre en œuvre tous nos talents pour le réaliser.

Cela nous permettra de vraiment fêter Noël, naissance de Jésus, Emmanuel (Dieu parmi nous) venu nous dire : tout ce que vous faites au plus petits d’entre les miens, c’est à moi que vous le faites.

Durant cet Avent, Action Vivre Ensemble, veut affirmer qu’apprendre à bien vivre ensemble est une aventure à la fois difficile et passionnante. La solidarité et la lutte contre les inégalités sociales ne sont pas seulement une exigence évangélique. C’est aussi la seule manière de sortir de l’impasse dans laquelle s’enfonce l’Humanité.
Cela implique de changer soi-même pour construire une autre façon de vivre : plus joyeuse, plus partageuse, plus juste. Parce que vire ensemble signifie vivre TOUS ensemble

Grâce aux collectes des 16 et 17 décembre, Action Vivre Ensemble soutiendra cette année110 associations de terrain qui choisissent, au jour le jour, de tisser la solidarité pour faire reculer la pauvreté.

Vous pouvez également faire un don par virement sur le compte de l’action vivre ensemble BE91732777777676 – communication : 7139 . Tout don de 40euros ou plus donne droit à une attestation fiscale.
    Merci pour votre solidarité ! 
